AL

I'apaepo0
pacnamnrHou

\/Q

IHACITIOPT




KOPITYCHAA
MEBEJIb

MAPKHNPOBKA

BapuaHT omopsI:

Tapnepo6 ——— HRG-90/40/M — M - MeTajuInyecKas onopa

Ny S - MOANATHUK
pacraniHou / \

JUTMHA, CM IyOuHa, CM
90. 40; 60.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[lIxad ¢ MeTamIMYEeCKOM OMOPOii:

S
(-
o
S
U 40 (400)
900 60 (600)
[Ixad ¢ mognsATHUKOM
o
I |8
40 (400)




lkhahor

KOMIIVIEKTALIUA

Jeramn Hcno
Ne W306paskenie Haumenosanue HRG-90.40.M|HRG-90.60.M | HRG-90.40.S|[HRG-90.60.S

Huo 1

Bbokosuna nesas 1
bokoBuHa npaBast 1
Kpsimka 1
JBepb 2
Tonxa 1
3a/HsAs CTEeHKa 2

38.,HH${5[ BCPXHAA CTCHKA

YcTaHOBOYHAS TUIOIAIKA
0/ €BPOBUHT

HARMONY ners ¢
aMOPTH3aTOPOM HaKJIajHas
(90-105),
CTaHIapTHas

IlITanroxepskarens 1
0BaJILHOI LITAHI U

Tpy0a opanbHas 15x30
854 MM

Pyuxka - ckoba
: / 192 Myt 2

14 Ornopa 3 -

3arnymika KBajipaTHas
c oT. M8

Perymupyemas
onopa 6 -
M8 x 25
Perymupyemas
onopa - 6
M8 x 15




KOPITYCHAA

MEBEJIb

Kpenex Hcnonnenne
Ne Uso6pasenne Haumenosanue HRG-90.40.M|HRG-90.60.M [ HRG-90.40.S[ HRG-90.60.8

\)]
\\\\\\\\\\\\ Kon¢upwmar 4

2 KON 7 x 50 s4

=1
@
9

®dyTtopka
MeTallJIn4ecKas 8 -
D8, M6x13

2

—_

22 Ikant 8 x 30 8 12 8 12

HIToK dKCLUEHTPHUKa
€BPOBHHT 34 MM
(uHa pe3bObI
11 mm)

23

Oxcuentpuk FORZA FIX

24
(U1t AT TOMIIMHOM 16 MM)

3arymika
K 9KCHEHTPHKY 4
Jquamerp 18 MM

IIrox
9KCIEHTPUKA
YCHJIGHHOTO
€BPOBUHT
DKCHEHTPUK
YCUJICHHBIH
B IJIACTHKOBOM
Kopiyce 16 mm

25

26

27

28 Camope3 4 x 16 16

EBpoBunT
MOTAHHOM TOJI0BKOI 44
63x11

29

30 1laii6a 4 4

Bunrt ¢ nonykpyrioit
TOJIOBKOH €
npecciaioon
M4 x 35

31

dyropka MeTauYecKas

32 DI12,M8 X 15

BuHT ¢ nosykpyrioi
TOJIOBKOIT ¢
BHYTPEHHUM 13 5

MIECTHIPAHHUKOM
M6 x 12

33




HNHCTPYKLUA 11O CBOPKE

1. Cobepure onopsl

2. Cobepute KOPIyC MO CXeME HUXKE







4. YcTaHOBUTE KPBILIKY




KOPITYCHAA
MEBEJIb

5.3akpenure 3aJHAE CTEHKU

29

-

<D

3~
T




6. 3aerl'[HTe 34 THIOIO BEPXHIOIO CTCHKY

/C\ 29 s




KOPITYCHAA
MEBEJIb

7.3aKkpenuTe MITaHTOJIEPKaTeNb, JaJe€ YCTAaHOBUTE IITAHTy

12




8. YCTaHOBHUTE PyYKH HA IBEPU




KOPITYCHAA

MEBEJIb

9.3akpenuTe NeTau Ha IBEpU

10

=]

10

=]

m—




10. Ycranosure nsepu




KOPITYCHAA
MEBEJIb

11. Orperynupyiite mkad Mo BBICOTE MPU MOMOIIHU
PeryiupyeMbIX Orop




lkhahor

TAPAHTUHHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

[Ipeanpusitue KOBOR rapantupyet HopMalibHY10 paboTy H31enus
B TeueHue 12 MecseB co AHS MPOIAXKH ITPH YCIOBUH COOJTIOICHUS PaBUIT
MOJIb30BAHUS, U3JIOKEHHBIX B HACTOSALIEM PYKOBOJCTBE.

lapanTun He pacmpoCTpaHsSIOTCS B Clyyae BBIXOAAa U3 CTPOs
W3JIENHS 10 BUHE TOTPeOnTEINsI, B pe3yiIbTaTe HeCOOM0IeHNs TpeOOBaHHHA,
N3JI0KEHHBIX B PyKOBOZACTBE 10 3KCIUTyaTaL1H.

OOMeH U BO3BpAaT M31eJIUs HaUIEKALLETro KauecTBa
OCYIIECTBIIACTCS B TeUeHHE 15 qHel co JHS NpHoOpeTeH s U31ens

TOJIBKO IIPH COOJIIONCHUH CIICAYIOIIUX TPSOOBaHUIA:

- HaJTM4Ke PyKOBOJCTBA IO SKCILUTyaTalliy Ha JAHHOE M3/IEITHUE;

- HaJTW4He TUIaTeKHOTO JIOKYMEHTA,

- HAJIMYKE 3aBOJICKOM YIIaKOBKH;

- M3JIEIME JIOJDKHO UMETh YUCTHIN BHEIIHUIA BU| 03
MEXaHUYECKUX MOBPEKIACHU;

- HE TIPOM3BOAMJIICS HECAHKIIMOHNPOBAHHBI PEMOHT.

l"apanTuiinbiil cpok xpaHeHUs1 — 12 MeCsIEB CO THA BBITYCKA.

B Teuenue rapaHTUHHOrO CpOKa MPEANPUATHE HOPOUZBOIUT
FapaHTUUHBIA PEMOHT, a IIOCJIE€ OKOHYAHUS TapaHTHUMHOIO CpOKa,
BO3MOKHO, 3aK/IFOYUTh JOIOBOP Ha IOCIerapaHTUHHOE 00CIyKUBaHUE 110

Tenedony:
(495) 374-76-17

CBEJAEHMUS O ITIPUEMKE

N3nenne cooTBETCTBYET KOHCTPYKTOPCKOM JOKYMEHTALIUH
Y IIPU3HAH TOJTHBIM JIJI51 OKCIUTyaTaluu.

MOJIEJIb
JIATA BBIITYCKA
IIPUHSTO OTK

—m—



KOBOR, Poccusi,

MockoBckast o6nacTs, T. JIrobepibt
Ten.: +7 (495) 374-76-17
www.kobor.com

info@kobor.ru



	1: Титул
	2: Тех. характеристика
	Страница 3
	4: 4
	5: 5
	6: 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	15: Гарантия
	16: Обложка

